

В Вахтанговском готовятся к юбилею Захавы

25 мая исполняется 100 лет со дня рождения народного артиста СССР Бориса Евгеньевича Захавы. Подготовка к празднованию этого юбилея была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся в Театре имени Евг. Вахтангова.

Шутят, что Б.В. Щукин говорил: "Я знаю три слова в русском языке, оканчивающиеся на -ва: Захава, корова, халва". А еще ходят слухи, будто с Захавы повелось, что число 13 стало для вахтанговцев счастливым. Это театральные легенды, а истина — творчество Захавы, пример преданного служения театральному искусству.

В 1912 году его дебютом была роль Наполеона, а закончил он актерскую карьеру в роли Кутузова в

фильме Бондарчука "Война и мир". За свою творческую жизнь Захава сыграл в театре более 30 ролей. В Вахтанговском театре, который своим существованием во многом обязан Захаве, он поставил 24 спектакля. С 1922-го по 1976 год Захава руководил Вахтанговской театральной школой.

К проведению юбилея Б.Е. Захавы готовятся основательно. 23 мая в Щукинском училище пройдет вечер, организованный студентами режиссерского факультета; дипломные спектакли выпускники посвящают бывшему ректору. На 24 мая в Театре Вахтангова намечен юбилейный вечер.

Анна НЕЧАЕВА.